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ACTA # 009 -GPPP-S.O-16-06-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 

PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 16 días del mes de Junio del año 2025, se reúnen 

en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la Lcda. Noemí 

Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente 

orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #008 DE FECHA (29-05-2025), 4.-  

INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL 

DE PUERTO PECHICHE, 5.- SILLA VACIA, 6.- ASUNTOS VARIOS, 7.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: 

La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL 

QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los 

convocados proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes 

compañeros siendo las 2:07 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria # 009 del día de hoy, 

interviene la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo señora Presidenta y compañeros creo que ya iba a 

dar el orden del día para aprobar ¿o no? quería incluir la silla vacía en la cual lo ocupa el señor José 

Muñoz Presidente de la Asamblea Ciudadana la cual quería contar pues con el apoyo de ustedes y si 

hay oposición que lo digan aquí, interviene el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo a favor, 

interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo adicional a eso también se había dicho que en ésta 

sesión íbamos hablar sobre el incremento del sueldo pero no entiendo que pasa porque en junio 

dijeron, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo es que tenemos un problema con la 

contadora entonces ella no va a poder estar con nosotros.   Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION 

DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán 

en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la 

aprobación, interviene el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo mociono que se apruebe, continua 

la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo con el punto adicional apruebo, seguido por los demás vocales 

donde todos dicen a favor, acto seguido la orden del día es aprobado por los vocales presentes. Tercer 

Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA # 008 DE FECHA (29-05-2025), 

interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo de mi parte no tengo ningún cambio apruebo, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo apruebo el acta, aunque me gustaría como lo he dicho 

siempre que el acta la leyéramos aquí, aunque nos lleve más tiempo creo que nos reunimos dos veces 

al mes, pero aquí si podemos nosotros ir analizando y corrigiendo incluso con la secretaria del mismo  
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computador por el momento apruebo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño, diciendo a favor, 

dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE 

LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 

interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo buenas tardes compañeros a continuación mi 

informe del 1 al 16 de junio, no pasando por alto y de acuerdo a mis competencias la atención 

ciudadana a cada uno de los moradores que nos visitan y hacen sus requerimientos, también recorrí 

la obra de los paraderos junto al Presidente encargado Franklin Cedeño y los Técnicos de 

CONAGOPARE, también fui invitada al evento del CDI  Carlitos Ortega por el Día del Niño, también se 

organizó la capacitación por parte del Ministerio de Salud Pública para la declaración del espacio 

100% libre de humo de tabaco la capacitación se realizó con todo el personal y autoridades, también 

se realizó el evento por el Día del Niño junto a la Municipalidad donde colaboré con parte del 

refrigerio y también de manera personal aporté con el 50% del dinero para el show del payaso y 

personajes animados, asistí al Colegio Electoral en el CNE en Babahoyo para la nueva elección de los 

Consejeros Provinciales, también fui invitada el día lunes a un Evento Cívico en la Escuela Gran 

Colombia donde expusieron temas muy interesantes como el Trabajo Infantil y el Valor de la Amistad, 

bueno un día antes de la Brigada Social del MIES que se realizó ayudamos pues con la limpieza para 

la Brigada Social del MIES que se iba a realizar en el Coliseo, luego al día siguiente asistí al Evento de 

la Brigada Social junto a las Autoridades y al Coordinador Zonal del MIES, también di el 

acompañamiento en la entrega de insumos agrícolas a pequeños productores junto a los Ingenieros 

del MAG, y bueno a petición de los moradores también asistí a la Empresa Eléctrica donde se siguió 

insistiendo acerca de los dos proyectos pendientes y también se gestionó para que la Empresa 

Eléctrica estuviera un día a una Brigada Móvil dentro de las oficinas del GAD Parroquial y eso se va a 

desarrollar el miércoles 18 de junio ellos van a estar aquí y van a ayudar a los moradores con algún 

problema que tengan si necesitan medidores o algún cambio de medidor todo eso, para realizar 

convenios de pago y para bueno no me acuerdo pero ya está la publicación hecha para que todos se 

puedan acercar y así no puedan viajar hasta Babahoyo sino que ese día poder tener aquí a los señores 

de CNEL y la gente pueda venir a hacer sus requerimientos, eso es en cuanto puedo informar a mis 

funciones, Quinto Punto.- SILLA VACIA, interviene la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo bien aquí si 

tomo la palabra señora Presidenta, compañeros vocales, el señor José Muñoz Presidente de la 

Asamblea Ciudadana conjuntamente con las comunidades tienen una preocupación de cuál es la 

razón por la cual aún no se han hecho ningún campeonato deportivo, entonces por esa razón es que 

yo cité aquí al señor José Muñoz porque nosotros en la Comisión de Deportes hemos presentado aquí 

al GAD que me pueden ustedes desmentir hemos presentado aquí al GAD Parroquial proyectos y 

propuestas las cuales han sido aprobadas por todos los presentes que conforman el GAD, y también 

incluso se designó una partida con 5 mil dólares pero aún no se ha ejecutado en los proyectos de 

deportes, entonces esta fue mi razón por la cual yo cité aquí a Don José para que el escuche y quien 

más que usted le dé a conocer la razón de por qué no se han ejecutado, nosotros como Comisión 
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hemos cumplido pero nos hace falta es el recurso en la Comisión para poder ejecutar, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo muy bien Don José la verdad es que sí entregaron un proyecto 

está aquí el proyecto lamento decirlo así tal vez no le dimos las indicaciones de cómo necesitábamos 

el proyecto porque no en sí solo eran hojas y ya está el proyecto, se necesitaba algo más algo más 

justificable entonces yo no le emití a ellos ningún documento es verdad yo nunca se lo emití ni la 

secretaria, ni la asistente, en este caso dijimos que bueno para carnaval lo podíamos hacer porque 

usted sabe que no podíamos sacar un dinero directamente como para un proceso de deportes, 

entonces lo íbamos a hacer para el carnaval dentro de esas festividades íbamos a sacar los recursos 

para lo que era el campeonato pero como se suspendieron las actividades por carnaval entonces no 

se pudo realizar nada, ahora en estas festividades que se van a realizar el 8 de Agosto pues esperemos 

bueno voy a tratar de hablar con el proveedor para que nos pueda ayudar y ustedes puedan tener los 

recursos para que puedan realizar el campeonato, aunque dentro de las actividades del 8 de Agosto 

que ya vamos a tocar ese tema queríamos ver si podíamos hacer aunque sea un cuadrangular dentro 

del coliseo para que también puedan ellos participar claro que no será talvez un premio en  efectivo 

pero como siempre he visto que les gusta jugar un chancho entonces estábamos viendo esa 

posibilidad para ese día, pero vamos a tratar de que en esta ocasión nosotros podamos tener pues 

los recursos para los compañeros y ellos puedan hacer el campeonato de indor, aunque no sé pero 

yo vi que hay cosas mucho más interesantes en la Asamblea que ustedes pueden preguntar de verdad  

ósea porque también pueden preguntar acerca del presupuesto y todo eso si me gustaría que la 

Presidenta de la Asamblea Ciudadana Cantonal les dirija para que los puedan ayudar porque también 

por ejemplo ellos pueden responder en cuanto a la comisión que ellos tienen y yo también tengo que 

responder en cuanto a lo que ustedes tengan que preguntar y ese día como que se basaron en la 

Comisión de Deportes y no le voy a mentir lo vi como algo como un tema personal más bien lo vi 

como un tema personal con lo que se refirió el señor Carriel pero vuelvo y le repito hay muchas cosas 

que ustedes pueden solicitarme y preguntar para nuestra rendición de cuentas y obviamente 

nosotros siempre estamos prestos a responder y a ser sinceros y con la transparencia por delante, así 

que espero que haya sido respondida Lcda. Karen su pregunta y su inquietud a la  vez, interviene el 

Sr. José Muñoz Presidente de la Asamblea Ciudadana diciendo, una consulta que tengo yo con todo 

respeto fue que yo quería acotar esa cuestión porque yo fui comisión de deportes también hice tres 

veces el campeonato aquí y había una partida justamente para lo que es deporte entonces esa partida 

siempre aunque sea no se haga todos los años pero si lo puede hacer un año porque usted sabe que 

la Parroquia es la que incentiva a la juventud de ahora para que no se estén desviando porque yo así 

cuando había motivos nosotros manejábamos  esa comisión nosotros sí lo podíamos hacer nosotros 

mismos comprábamos el equipo y con la factura se justifica, usted sabe que cada comisión tiene su 

límite y yo creo que si se puede hacer, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo y también 

elaboraron proyecto y todo eso para poder sustentar, continua el señor José Muñoz diciendo  claro 

por eso le digo que en lo que es deporte yo sí creo que lo pueden hacer cada un año, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo nosotros hemos cumplido con la parte de presentar el proyecto porque 
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esa es la competencia de nosotros como comisión nosotros tenemos que presentar proyectos y 

propuestas respecto a lo que usted me dice el informe de necesidad eso ya es trabajo del 

administrativo del GAD es decir de la secretaria y suyo no de nosotros, entonces nosotros mire pese 

a que no es nuestra competencia don José para que usted tenga conocimiento y pueda ser portavoz 

nosotros hemos hecho en conjunto aquí con mi compañera Ingrid y mi compañero de la Comisión 

que es Aníbal Bohórquez hemos hecho nosotros cuadrangulares hicimos incluso un vacacional de 

deportes para los niños de fútbol - sala y eso con recursos propios y que no es nuestra obligación pero 

sin embargo nosotros porque vemos la necesidad que hay en las comunidades de la niñez, de los 

jóvenes porque la única manera de reactivar la economía de la Parroquia y de los recintos es con los 

campeonatos entonces no es negligencia de nosotros como Comisión pero no es justo que nosotros 

siempre estemos gastando de nuestro dinero para ejecutar estos proyectos cuando el GAD Parroquial 

tiene presupuesto para eso, entonces esa es la parte que yo quiero que usted me comprenda y que 

también diga lo que pasa porque nosotros hemos cumplido en eso dando camisetas que nos han 

solicitado y hemos dado entonces no es que no haya apoyo al deporte si lo hay pero nos hace falta sí 

un recurso para poder efectuar un campeonato en la Parroquia y con todos los Recintos como estaba 

estipulado ahí hacer uno Inter - recinto para realizar uno así rotativo porque ese es el proyecto que 

está presentado así donde demos vida a todos los recintos y a la Parroquia tanto de hombres como 

mujeres si me gustaría espero que antes de que lleguen las fiestas de aquí de Puerto Pechiche ya 

podamos ejecutar ese proyecto y hacer lo que usted dice que hace falta el informe de necesidad la 

señora secretaria me imagino que ella lo puede hacer y subimos el proceso al SERCOP y vemos quien 

acepta el proyecto y así todos contentos, las comunidades, porque nosotros estamos quedando mal 

porque al menos yo no estuve en esa reunión no pude lamentablemente tenía un familiar enfermo 

yo estaba pendiente ese día ahí y no vine a esa reunión y me enteré de eso entonces yo por eso cité 

aquí a Don José para que él escuche las razones y todo al menos a mí no me gusta quedar mal ni 

andar en boca yo lo más bueno lo mejor o menos posible lo he cumplido, interviene la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo, yo si quisiera acatar a esto bueno este con respecto a nuestras competencias 

según el artículo de nuestras atribuciones según el artículo 68 del COOTAD en el literal b) dice la 

presentación de proyectos de acuerdos y resoluciones en el ámbito de competencia de Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural es decir nosotros hemos cumplido con la presentación 

del proyecto como lo decía aquí la compañera y ya de ahí lo que se refiere ya a subir en los procesos 

en el SERCOP eso ya se encarga el GAD Parroquial bueno yo sí presenté mi proyecto con el informe 

de necesidad porque la anterior secretaria sí me dio el documento para poder hacer pero a mí sí me 

indicaron también aquí a los compañeros no se les había indicado que tenían que presentar eso 

adicional y se demoró algunos meses para que usted señora Presidenta indicar que les hacía falta 

esto, entonces también este es un poquito ¿cómo se le podría decir? este de su parte la negligencia  
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por no haberles comunicado aquí a los compañeros que les hacía falta ese documento pero como ya 

lo vuelvo y lo repito esas no son competencias de nosotros ya es competencia del GAD Parroquial o 

sea usted como administradora de aquí del GAD tenía que ya este la documentación que se refiere a 

subir al SERCOP eso ya usted es la encargada de realizar esa documentación respectiva eso quería 

aclarar, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo Presidenta tratemos si de resolver este 

asunto de lo deportivo porque sinceramente como GAD Parroquial respecto a los deportes no se ha 

hecho absolutamente nada, entonces como dijo el compañero Jota es verdad porque el deporte a la 

final es el que fomenta y mueve hace un movimiento bastante de gente porque así también se le da 

ambiente aquí a la Parroquia de Puerto Pechiche si sería bueno Presidenta que se pueda resolver ese 

asunto, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ya voy a tener un poco más de cuenta 

discúlpenme también pero son las responsabilidades muchas cosas que uno tiene que hacer pero 

bueno vamos a tratar de resolver aquello, Sexto Punto.- ASUNTOS VARIOS, interviene la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, algo más yo si quisiera en este caso tenemos la rendición de cuenta ya el 27 

de junio quisiera saber porque esta semana tenemos que subir la invitación no sé cómo la vamos a 

hacer son ocho días de anticipación parece que dijo la Abg., continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo si yo estoy esperando mi documentación, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo y 

yo estoy esperando que el señor de la asamblea emita el documento de la información que requiere 

para nosotros emitirle esa información a usted tiene que remitirlo lo más pronto posible, continua el 

señor José Muñoz diciendo yo llamé al compañero para que le envié el oficio, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo ósea el oficio donde ustedes solicitan la documentación y si me gustaría don 

Jota no sé qué sean o sea que sean bien consideradas sus preguntas o sea que nos enfoquemos en sí 

en las funciones y en la prioridad y en nuestras competencias si gusta también le pasamos una copia 

de los artículos del COOTAD que son nuestras competencias para que no salgan de contexto y de ahí 

nosotros con gusto todo lo que ustedes consulten pues responderles, también ya anoté la 

documentación que necesitaban ese día pero yo quiero que usted me emita el oficio para nosotros 

poder entregar esa documentación, no sé compañeros en cuanto a la rendición de cuentas como 

vamos hacer yo ya estoy avanzando en las diaspositivas ustedes saben que yo tengo que dar dos 

informes tanto como Gad Parroquial y mi informe personal entonces por lo general yo las 

diaspositivas las hago una sola porque ahí va todo de la mano lo que si el presupuesto eso si es 

netamente del Gad Parroquial obviamente tengo que yo rendir cuentas, continua el Sr. Aníbal 

Bohórquez Cedeño diciendo yo pienso que lo deberíamos hacer todos juntos creo que habíamos 

hablado de eso, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no… me refiero es a las invitaciones 

porque ya tendríamos que tener las invitaciones realizadas porque esta semana se tiene que emitir y 

es la próxima semana, entonces no sé si mandaríamos hacer las invitaciones ¿cómo las haríamos? 

Continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo ¿qué día vamos a hacer? continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo el 27 de junio yo digo que cada quien debería hacerlas, pero con la misma 

fecha y en la misma hora, pero usted por ejemplo se encarga de su invitación y usted mismo abajo le 

pone como vocal y yo acá le pongo como presidenta, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo 
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el foro es que tenemos que decidir ¿cuántas invitaciones? ¿una fecha? 20 por persona, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo 20 por persona creo yo pero el mismo día y la misma hora, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ah no eso sí quedamos a las 2 de la tarde, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo sí aunque 2 de la tarde es muy tarde Ingeniera para todo lo que 

se tiene que hablar y para los 5, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo entonces que a la una, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ajá yo digo que a la una, todos los vocales presentes 

responden sí, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo muy bien ahora sí esta mañana yo le 

comenté Ing. Ingrid que teníamos una reunión pero la cancelaron, la cancelaron en el Municipio 

porque tenemos que reunirnos con el COE Cantonal para lo de las fiestas de Puerto Pechiche como 

ustedes saben ya hubo un acercamiento con el Distrito de Educación ellos sólo nos ayudan en esta 

ocasión con los alumnos sólo para dos actividades nada más incluso hasta para el pregón no los 

querían ni facilitar a los estudiantes pero ahí se habló y dijo ¿cómo no para el pregón? si el pregón es   

el inicio es el más vistoso donde hacen las rondas y todo eso entonces accedieron a que los 

estudiantes sólo participaran en dos actividades que son el pregón y el desfile cívico y ahí actividades 

entre semanas que se vayan a hacer con ellos como casa abierta u otra actividad dijeron así, si las 

instituciones lo quieren hacer que lo hagan interno ósea ya cada institución si quieren hacer la feria 

gastronómica o sea la feria que ellos siempre hacen los papitos que llevan que es su comidita que 

esto ya eso lo manejan ellos de manera interna incluso ya habido una invitación a los docentes porque 

antes la directora de la Escuela de Gran Colombia me supo manifestar eso que ya les habían dicho 

eso que sólo para dos actividades pregón y desfile cívico nada más con los alumnos, como ustedes 

saben hay muchas actividades se viene agosto y desde ya estamos estresados quería definir la fecha 

ya no nos va a pasar como el año pasado que hicimos algo ¿cómo se dice la presentación oficial de 

las candidatas? larguísimo hicimos como el 15 de julio creo y la elección vino a ser como el 2 de agosto 

entonces quería hacer como que una semana antes o un día antes del pregón la presentación oficial 

de las chicas para no tardarnos demasiado tiempo en actividades, bueno con todo eso también se 

hablará mañana en el Municipio porque ustedes saben que estas fiestas son en convenio con el 

Municipio, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo pero no dice que ya la cancelaron, continua 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿qué cosa? continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo la 

reunión, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no mañana si es la reunión, eso es lo que 

estoy preguntando porque me dicen que la reunión del COE la cancelaron para el día miércoles a las 

3 de la tarde pero nosotros teníamos otra reunión con la Ingeniera con su equipo de trabajo y 

nosotros como comisión para ya definir fechas y definir las actividades que vamos a hacer ¿sí me 

entiende? pero esa es la que todavía no me confirman si si o si no se va a dar si no las dejamos todas 

dos para el día miércoles para definir eso y dentro de las actividades tenemos un cuadrangular a ver 

cómo hacemos aunque sea un cuadrangular ese día hasta que podamos resolver el tema del 

campeonato, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo ¿este año entonces será el campeonato? 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo lo podríamos hacer después continua la Lcda. Karen 

Espín Muñoz diciendo que se dé desde julio, agosto, septiembre tres meses, continua la Lcda. Noemi 
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Arana Muñoz diciendo es que es muy pesado dejémoslo para después de agosto de verdad Ingeniera 

sí o no que julio y agosto hasta agosto las cosas son pesadas es porque a nosotros nos ponen a correr 

o al menos que ustedes se encarguen o lo dejamos para después de agosto pero hacemos dentro de 

las fiestas el cuadrangular, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo  pero sería bonito que sea 

en el mes de julio porque ya llega la fiesta y por lo menos está iniciado el campeonato porque no 

hemos hecho nada de mi parte yo diría para el mes de julio, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo culminaría en septiembre, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo pero ya queda 

iniciado igual ya la gente ya sabe que ya se inició con el deporte porque como no ha habido entonces 

ese es mi opinión, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo este también en cuanto a las 

candidatas vamos a tener también una posición por parte del Municipio es que ahorita cambiaron 

todo antes las chicas que nos ayudaron en el primer año ¿se acuerdan? ellas en el segundo año no 

nos ayudaron porque las cambiaron y la verdad es que no nos fue tan bien en la organización porque 

las primeras chicas nos ayudaron bastante desde el primer año para que ellas llenaron esta oficina de 

obsequios y también que se consiguió por medio de aquí de la parroquia pero este año otra vez van 

a volver ellas y ellas van a venir a ayudarnos en apoyo a buscar las candidatas a reina de este año, 

don Jota de allá tiene que sacar una chica de su recinto una o dos chicas desde ya vaya diciéndoles 

vienen el martes, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ¿cuántas chicas cinco?, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo cinco chicas ¿Qué ya hay una?, continua la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro diciendo ya hay una que ya me dijeron que sí bueno son tres pero dos están por definir pero 

ya una ya, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo pero son de aquí, continua la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo de aquí deben ser porque la del gabinete fue que me dijo pirulina que ya tiene 

tres chicas, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo es que el año pasado si hubieron 

comentarios porque nunca conocían a la virreina pensaban que ella no era de aquí pero ella sí tenía 

como cuatro años que estaba viviendo por aquí solo que ella no se veía porque ella estaba estudiando 

y no venía casi pero ese es el problema entonces ya don José Muñoz por favor ayúdennos con eso va 

a tener que los líderes decir ella sí lleva bastante tiempo, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, pero así mismo como el año pasado ¿se va a ser en el día?, continua la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz diciendo claro en el día, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo sí debería ser más 

temprano iniciar ósea arrancar 3 de la tarde máximo ya 6 de la tarde, continua la Lcda. Karen Espín 

Muñoz diciendo que ya 6 de la tarde esté coronada la reina ósea no alargar porque estamos en toque 

de queda es hasta las 10 de la noche nada más 6 de la tarde hasta las 10, continua la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro diciendo pero ser puntuales 3 de la tarde 3 de la tarde arranca, continua la Lcda. Karen Espín 

Muñoz diciendo 3 de la tarde empezar ya porque usted sabe que aquí se convoca a las 2 y llegan a 

las 3 el año pasado convocaron a las 4 y la gente llegó súper tarde, continua la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz diciendo también yo creo que los reinados casi ya no son tan vistos porque los dos últimos 

años no he visto casi gente en los reinados, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo fue rápido 

por el tema de la seguridad, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo menos el año pasado 

como estaba la situación, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo pero bueno por eso vamos 
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a tener la reunión para que el COE Cantonal ya nos apruebe de una y ya no andemos así como el del 

carnaval que primero sí y después que no y más que perdimos plata porque ya habíamos pagado los 

permisos ya estaban pagados yo todavía tengo esas facturas acá quiero ver si me hacen valer esa 

plata para este permiso, porque desde ya tengo que trabajar en el Plan de Contingencia también, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo respecto a lo de las chicas yo ya tuve una conversa con 

Itatí, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿Itatí?, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo si y bueno ahí me envió la proforma para 6 chicas, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo ¿está muy caro Itatí cuánto?, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo claro pero esa 

chica da los trajes de opening, trajes de baño, trajes para la sesión de fotos y presentación, trajes para 

las visitas protocolares y trajes para pregón pero ya incluidos en su paquete completo, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo yo voy a hablar con el proveedor para que el proveedor hable 

con ella porque si la conoce, para que el proveedor hable con ella y se baje, continua la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo ah y las cintas también, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo bueno 

compañeros eso es en cuanto a... ¿hacemos las invitaciones individuales? ¿20 invitaciones cada uno 

para la rendición de cuentas? ¿Desde cuándo se entregarían? ¿desde esta semana ya? don Jota tiene 

que apresurar lo papeles, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo ¿La invitación que nos 

van a dar aquí?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no tenemos que elaborarlas 

deberíamos hacerlas en un solo lugar la invitación que todas sean iguales solo que abajo firmamos 

diferente ósea abajo ponga usted su nombre, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo el año 

pasado nosotros nos pusimos una sola nosotros pusimos la foto de David, Ingrid y mi persona por eso 

yo les decía una los cinco, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo  ¿Quién les ayuda? continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo la chica que nos ayuda ella nos da todo, ella nos hace la 

rendición, ella nos hace también la invitación, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo 

entonces será que me pueden incluir ahí para hacer una sola y nos repartimos 20 cada una, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo tenemos que preguntar y la impresión seria aquí pues entonces, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo claro no hay ningún problema, Séptimo Punto. - 

CLAUSURA DE LA SESION, habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:36 pm, agradeciendo la presencia vuestra 

para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 

disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 
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Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                   

 

 

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del GAD 

Parroquial de Puerto Pechiche, el 16 de Junio del 2025. 

 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 
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